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Echange d’énergie ¢électrique et filtrage. Corrige

b) Chaque sous montage est en régime alternatif sinusoidal. On peut donc lui appliqué le calcul en complexes :
Rappel de la démarche :

E =230e7°

e(t) = 230+/2.c0s(100.71)
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Avec la méme méthode :
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» Sachant que la pulsation de #;(¢) estde 100.7 :
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» Sachant que la pulsation de i, (¢) est de 300.7 :
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La branche L1 + C1 se comporte comme un court circuit vis a vis de ’harmonique 150 Hz du courant
consommé par la charge, évitant ainsi qu’il se propage dans la ligne d’alimentation.

» Sachant que la pulsation de i3(¢) estde 500.7 :
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= v3(f) = 41,1.003(500.771 - %j
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J
Cl.a)3J _ 2,5.(j.75 —j.27) _ 120/ —1.64
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Cl.a)3

ley =
jL().a)3 + le.a)3 -

= ey (t) = 1,64.cos(500.7.t)

En conclusion :

W(f) = 240.4/2.cos(100.7.4) + 26,1.cos(100.7z.t - %j 4 41,1.cos(500.7z1 - %]
= v(t) = 340.cos(100.77.t — 0,077) + 41,1.005(500.7r.t - %)

ie(t) = 2.ﬁ.cos(1oo.n.t + gj +5,22.¢08(100.7.1) + 1,64.c0s(500.7.¢ )

= ie(t) = 5,94.cos(100.7. + 0,5) + 1,64.c0s(500.7.¢)
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